

# SREDNJA ŠKOLA MATE BLAŽINE LABIN

## Protokol za roditelje

šk. g 2021.-2022.

U školu učenici dolaze i odlaze sami. Kada dovodi i odvodi dijete, roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta može ući u školu ukoliko se radi o učeniku s teškoćama u razvoju. Ukoliko je roditelju iz opravdanih razloga dozvoljen ulazak u školu, potrebno je nositi masku za lice te dezinficirati ruke. Na ulasku u školu biti ćete evidentirani. Zabranjen je dolazak u školu roditeljima ili učenicima, ako vi ili vaše dijete imate simptome zarazne bolesti ili ste u samoizolaciji. Simptomi zaraznih bolesti:

- povišena tjelesna temperatura (pod pazuhom > 37,2oC)
- simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljevi, povraćanje i bol u trbuhu).

Roditelji su dužni povremeno izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu te svaki put prilikom znakova koji mogu upućivati na povišenu temperaturu poput malaksalosti, umora, gubitka apetita, neuobičajene pospanosti, crvenila ili bljedila u licu, „staklastih“ ili suznih očiju, glavobolje i truhobolje te znakova respiratorne bolesti (kašalj, curenje nosa, grlobolja, bol u uhu). U slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovesti dijete u ustanovu, već se javljaju ravnatelju ustanove i izabranom liječniku obiteljske medicine.

Razgovarajte sa svojim djetetom o važnosti poštivanja svih propisanih epidemioloških mjera (nošenje maske, održavanje fizičke distance, izbjegavanje fizičkog kontakta i nepotrebnog dodirivanja površina, obavezna upotreba dezinficijensa u školi, redovito pranje ruku), u organiziranom prijevozu prilikom dolaska i odlaska u školu i u školi.

Ako se znakovi bolesti vašem djetetu jave tijekom boravka u školi, biti ćete pozvani, dok će se dijete izolirati u prikladnoj prostoriji do vašeg dolaska.

Svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju COVID-19, roditelj žurno mora javiti ravnatelju.

Roditelji imaju obvezu pratiti napredovanje svoga djeteta. Učenik ima obvezu pohađanja nastave, a roditelj ima obvezu opravdati svoje dijete u slučaju bolesti ili zatražiti izostanak sukladno odredbama Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera.

**Maske je neophodno nositi pravilno na način da cijelo vrijeme prekrivaju nos i usta.**